commune de grone

ZONE VILLAGE
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commune de grone

ZONE DE CENTRE

€018 nord  cOté sud
ordre = disperse
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commune de grone

ZONE FORTE DENSITE

ordre =  disperseé
u = 0.6 (habitat collectif obligatoire dans les perimetres indiques ~ u min. 0.5 )
h = 5 etoges
H = 1BOOm
d = 3/SH-min3m Ly
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commune de grone

ZONE MOYENNE DENSITE

ordre = disperse

u = 0.4

h = 3 érages

H = 12.00m

d = 3/5H-min3m
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commune de grone

ZONE FAIBLE DENSITE

ordre = dispersé

u = 025 . o4
h = 2 elages

H - 9m

d = 3/5H-min3m
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commune de grone

ZONE SENSIBLE

ordre -  dispersé obligaloire
u = Q2

h 11/2 etoge

H = 750m

d 3/5H - min 3m

caract. = infégration ou site
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commune de grone

ZONE HAMEAU

ordre = dispersé

u s

h = 3 etages

H = max. 1| 50m

d = I/2H - min. 3m

distonce domaing public : min, 4m

coracl. = existoni
toit = 2 pans
couv. = ardoise noturelle ou ortif.
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commune de grone

ZONE CHALETS

ordre = disparsé

u = 0.2 (parcelle min. 700m2 )
h = 2 sloges I
H = 11.50m
d = 4m
D = 6msipente terroin + 40%
Tmsi perte terroin 30 -40% ‘:/\“"‘

8msi p-onto terrain - 30% .

distance au domaine public : 6m ] .50°/
caract. = matérioux naturels - 50 % bois
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couv. = ardoiss notur. ou artif.
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commune de grone

ZONE GRANDS CHALETS
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commune de grone

ZONE ARTISANALE ET INDUSTRIELLE

ordre = dispersé
u = 0.75 (emprise ou sol max.50%)

h = 3 étoges
H = 12m maox.
d = min. 5m

depots de moterioux : voir arl. 107

max.12m

_ja Moax.12m - N 5
parcelle 1500 m2

5m
SBP 1125 m2

' emprise ou sol : 750 m2
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